VIRITYS CHJEET M-5126

PLL

1. Kanavalle 11A, Yhdistd taajuuslaskin TP1 :EEN Viriti TC 1 Tasan
16.4 MHZ,

2. Yhdistd Digitaalimittari TP 3 :EEN Virits L12,2.8 Volttiin,

3. Aseta VR 3 Ndyttamidin nollaa signaalimittarissa.

VASTAANOTTAJA

1. Kanavalle 12,Signaali tille taajuudelle 27.105 modulointi 1000 HZ
30%,Volumi taysin kiinni,RF gain my&skin,Squelch tdysin kiinni, AM/FMm
AM:LLE.

2. Nosta signaalia saadaksesi 2 volttia kaijuttimeen.

3. S584dd L3,4,5jab ampdituli maksimiin nosta signaalia niin ett#
herkyys paranee.(ss@ilytsd 2 volttia)

4, 833di L7

5. Tarkuuden pitdisi olla parempi kuin 0.5 uV joka on 10db S/N.

6. Aseta sig 31.0MHZ Ty8nni Anl/NB.Si&dd L9,10 maksimiin TP 1.

7. Laita FM si&di L8,11 parhaimpaan asentoon saadaseksi sinapin suht
8., Tarkuuden pitidisi olla parempi kuin 1 uV Jjoka on 20 db SINAP

9. K&&nnd squelch t&ysin auki,Pistd signaali 50uV sizds VRS Aini
sulkeutuu.

10. Signaali pysyy 50 uV,Signaali mittari seuraavasti:VR2 tdysin
kiinni sitten aseta VR3S9:IIN tee sama VR2:1lle 59,

VALITTAJIA

1. AM:lle. Sasda L13, 14, 15, 16, 17, 19, 22 ja 23 maksimi RF o/p:hen.
2. Aseta o/p taajuus TC 2:een.

3. S&dds L13, 14, 15, 16, 17 parhaimpaan o/p:hen ja parhaaseen

Sd8dd VR 10 nyyttimzsan 4 W.

Kaanna mikki gain tdysin auki. SyStd 1250 Hz &sni mikkin 60 %
ndyttimisells modulaatiomittariin,

7. S&8dd VR B:sta 90 % ndyttimssn modulaatiomittariin.

8. FM:lle. S83d3d sivygeneraatorista 1 kHz devilaatio mittariin
ja s#ddd devilaatio 1.35 kHz:iin.
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JUSTERING AV FAS LAST SLINGA (PLL).

Anslut stationen til 13.2 V= och
stdll in kanal 11A.

Anslut en frekvens rdknare till TP1
och justera frekvensen till 16.40
MHz med TC1.

Anslut en hdégohmig voltmeter (eller
oscilloskop) till TP3 och justera
spanningen till 2.8 V= med L12.

Justera S-metern till noll med VR3.
TRIMNING AV SANDARE

Anslut stationens antennuttag till

en effektmeter, spectrum analysator
och frekvensrdknare. Stdll modula-

tionsvdljaren i lidge AM och aktiv-

era sandaren.

Justera L13, 14, 15, 16, 17, 19, 22,
och L23 till maximal uteffekt.

Justera sdndarfrekvensen till +300Hz
med TC2.

Efterjustera L13, 14, 15, 16, och
L17 till minimum spurious. Justera
L27 +ill minimum 54 MHz utstrdlning.

Justera uteffektmetern till 3.5 W
med VR 10.

JUSTERING AV MODULATION

Anslut en modulations meter till
stationen samt en LF-generator till
mikrofonuttaget mellan stift 1 (sig-
nal) och 2 (jord).

3.2

Justera LF generatiorn till 1000 Hz,
-404dBm. Vrid mikrofon fdrstdrkar-
kontrollen (MIKE GAIN) maximalt med-
urs.

Aktivera sidndaren och justera modul-
ationen till 95% med VR6. Andra mod-
ulations omkopplaren till lidge FM
och justera deviationen till 1.95
KHz med VR9.

TRIMNING AV MOTTAGARE

Anslut station till en signalgene-
rator samt stall ANL/NB, LO-HI och
brusspidrren i lidge fran (OFF).
Modulationsvdljaren stidlles i lage
aAM.

Stdll in signalgeneratorn pad 27.095
MHz modulerad med 1000 Hz, 30% mod-
ulation.

Vrid stationens volym och RF gain
maximalt medurs.

Oka signalgeneratorns utsignal niva
tills 1.5V RMS LF uteffekt erhdlles.

Justera L3, 4, 5, 6 och 7 till maxi-
malt LF uteffekt. Minska signalgene-
ratorns utsignal succesivt vartefter
mottagaren forbidttras. Behdll 1.5 V
RMS LF uteffekt.

Stall modulationsvdljaren i lige FM
och dndra signalgeneratorns modul-
ation till 1.5 KHz deviation.

Justera L8 och L11 till basta kan-
slighet mdtt vid 20 db SINAD. Oka
sighalgenerators utsignal till 50 uv
och efterjustera L6 moturs till min-
imum distortion.

TRIMNING AV BURSSPARR OCH S-METER

Stdll in signalgeneratorn pa 50 uv
utsignal modulerad med 1000 Hz, 30%
AM. Stdll modulationsvidljaren pa
stationen i ldge AM.

Justera VR2 maximalt medurs, sedan
VR3 till S9 + 10 dB och efterjustera
VR2 till S9.

Vrid brusspédrren maximalt medurs och
justera VR8 sid att brusspirren pre-
cis bérjar oOppna.

TRIMNING AV ANL/NB

Stdll in signalgeneratorn pi 31.0
MHz omodulerad 1 mv utsignal samt
ANL/NB omkopplaren i lige till.

Anslut ett oscilloskop via ett 220
ohms motstdnd till TP2 och justera
L9 och L10 till maximal amplitud.
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